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Az MST nagyválasztmányi gyűlésének értelmében a szakosztályoknak 2010. május 30-ig 
meg kell tartani a tisztújítási ülésüket. Ennek értelmében a Gazdaságstatisztikai Szakosztály 
szakmai rendezvénnyel együttes tisztújító közgyűlést tartott 2010. május 18-án, a KSH Keleti 
Károly termében. 
 
A rendezvény levezető elnöke a szakmai előadások alatt Süveges Éva, a szakosztály eddigi 
elnöke volt. Az ülés megnyitása után az Elnök megállapította, hogy a gyűlés nem 
határozatképes, a regisztrált 267 tagból 33 van jelen, ezért a szakmai előadások utánra újra 
összehívta a közgyűlést. Ez után került sor a szakmai előadásokra, Aktuális témák a 
nemzetközi statisztikai fórumokon címen. A felkért előadók dr. Bagó Eszter és dr. Szép 
Katalin voltak. 
 
Az előadások után Süveges Éva lezárta a szakmai ülést és megnyitotta a tisztújító közgyűlést. 
Dr. Vigh Judit a jelölőbizottság vezetője ismertette a jelölőbizottság munkáját. A szakosztályt 
4 fős elnökség irányítja, az elnök vezetésével, két elnökhelyettes és egy titkár segítségével. A 
2007-2010 közötti időszakban az elnöki tisztet Süveges Éva (főosztályvezető, KSH, 
Árstatisztikai főosztály) a két elnökhelyettesi tisztet dr. Vigh Judit (KSH, Statisztikai kutatási 
és módszertani főosztály) és Szőkéné Boros Zsuzsanna (KSH, Szektorszámlák főosztály), a 
titkári posztot pedig Cseh Tímea (KSH, Szektorszámlák főosztály) töltötte be. Süveges Éva és 
Vigh Judit jelezte, hogy nem kívánja tovább vállalni a tisztséget. A jelölőbizottsághoz az 
előzetes felmérés alapján a következő ajánlások érkeztek:  
Elnök: dr. Kárpáti József (KSH, Tervezési főosztály) és Szabó Péter (KSH, Nemzeti számlák 
főosztály) 
Elnökhelyettesek: Holka László (KSH, Igazgatási és Nemzetközi főosztály); Szőkéné Boros 
Zsuzsanna (KSH, Szektorszámlák főosztály) és Valkó Gábor (KSH, Mezőgazdasági és 
Környezet statisztikai főosztály) 
Titkár: Cseh Tímea (KSH, Szektorszámlák főosztály) 
A jelölőbizottság elnöke felkérte a jelen lévő tagságot, hogy amennyiben van még jelöltjük, 
jelezzék. A tagság részéről az ülésen nem érkezett újabb jelölés. 
 
A jelölések ismertetése után a közgyűlés egyöntetűen megszavazta a szavazatszedő és 
számláló bizottságot: Horányiné Krizsán Zsuzsannát és Farkasné Rejtő Gabriellát. A 
szavazatszedő és számláló bizottság megállapította, hogy 34 fő van jelen, majd kiosztották a 
szavazólapokat. A szavazatok leadása után a bizottság visszavonult szavazatszámlálásra. Ez 
alatt az idő alatt Süveges Éva beszámolt a szakosztály elmúlt háromévi munkájáról. 
 
Az elnöki beszámoló végeztével a szavazatszámláló bizottság ismertette a szavazás 
eredményét. E szerint 31 szavazat érkezett, ezek közül mindegyik érvényes volt. A szavazatok 
száma az alábbiak szerint alakult:  
Elnök: dr. Kárpáti József 9 szavazat 

 Szabó Péter 22 szavazat 
Elnökhelyettesek: Holka László 11 szavazat 

      Szőkéné Boros Zsuzsanna 25 szavazat 
      Valkó Gábor 23 szavazat 



 
Titkár: Cseh Tímea 31 szavazat. 
 
Ennek alapján a szavazatszámláló bizottság megállapította, hogy a tagság Szabó Pétert 
válaszotta elnöknek, Szőkéné Boros Zsuzsannát és Valkó Gábort elnökhelyetteseknek és Cseh 
Tímeát titkárnak. 
 
Az ülés végén Szabó Péter megválasztott elnök megköszönte a bizalmat, valamint a 
leköszönő elnökség munkáját, és elmondta, hogy céljának tekinti a szakosztály eddigi 
színvonalas munkájának folytatatását és népszerűsítését a tagság, valamint a lehetséges tagság 
körében elsősorban a minél érdekesebb szakmai rendezvények tartásával és a szakosztály 
munkájának széles körben történő ismertetésével. 
 
 
Budapest, 2010. május 20. 
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